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CU OCAZIA ȘEDINȚEI  EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ÎNTORSURA BUZĂULUI

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 40 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 39 alin.2 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată,cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.422/04.10.2018 a primarului orașului Întorsura Buzăului.

La apelul nominal făcut de doamna Găitan Maria - Magdalena secretarul orașului Întorsura Buzăului, informează că sunt prezenți 13 consilieri din cei 15 consilieri în funcție, ședința este statutară. 
Domnul Boricean Gheorghe  – președinte de ședință – prezintă următorul proiect al:
                      ORDINII DE ZI:




1. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social al GOSPODĂRIE COMUNALĂ S.A. Sfântu Gheorghe.






                                 Iniţiator: primar Băncilă Leca


Domnul Boricean Gheorghe  – președinte de ședință –  întrebă dacă mai sunt de adăugat şi alte proiecte pe ordinea de zi? Dacă nu supun la vot aprobarea ordinii de zi? cine este pentru ?, împotrivă se abține cineva? ordinea de zi se aprobă în unanimitate de voturi. 
Cu privire la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social al GOSPODĂRIE COMUNALĂ S.A. Sfântu Gheorghe. 
Domnul Boricean Gheorghe  – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Leca Băncilă pentru a prezenta expunerea de motive cu privire la proiectul de hotărâre. 
Domnul primar Leca Băncilă – avem un proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al Gospodărie Comunală S.A. Sfântu Gheorghe, avem o problema extrem, extrem de importantă de pentru că cei 105 milione euro repartizați județului Covasna nu ajungeau să rezolve decât problemele orașelor. Al doi-lea motiv pentru care am făcut, este să gestionăm serviciul de alimentare cu apă și ape uzate. Noi dețineam când s-au stabilit numărul de acțiuni și aveam nevoie inițial de 17 miliarde. Sau împărțit aceste 17 miliarde la numărul de locuitori și a rezultat pentru noi cam 9,72,- 9,72% din sumă la numărul total de acțiuni. Deci capitatul inițial a fost de 17 miliarde, uterior prin aport în natură de data asta, capitatul social s-a dublat în sensul că astăzi capitatul social este de 34 de miliarde, numai că a ieșit Consiliul județean din horă cu numai cele 2 miliarde vechi și a rămas Sfăntu Gheorghe, Covasna, Târgul Secuiesc și Întorsura Buzăului și s-a redistribuit la toți restul. Astazi capitalul social al firmei este de 34 de miliarde. Am spus că unul dintre obiective era să implementeze proiectul. La implementat la nivelul Sfântului Gheorghe, la nivelul Târgului Secuiesc. La nivelul Covasnei mai puțin la Întorsura Buzăului. Este în întârzire la noi.

Domnul Murea Marcel Adrian – la celelalte localități sa implementat 100%?
Domnul primar Leca Băncilă –  mai mult decât %,% că imediat o să vă spun. În urma licitațiilor a rămas un rest neconsumat de aproape de 20 milioane de euro, că de aici începe un tip de nedreptate care ni s-a făcut nouă și de aici și o problemă. Sunt obligat să vă dau toate detaliile din mai multe motive. Unul ar fi că știu și ar trebui să știți și dumneavoastră care este soarta firmei. Cele 20 milioane care au rămas le-au împărțit la nivelul Sfântului Gheorghe, la nivelul Covasnei și grosul la nivelul Târgului Secuiesc și au făcut pe lângă proiectul inițial niște lucrări suplimentare care la Sfântul și la Covasna s-au finalizat și la  Târgu au rămas în urmă. Este vorba de niște proiecte care duce prin Tinoasa în colo, prin Ojdula, apă și canal de aproape cam 4,5 milioane de euro ceea ce înseamnă cam 12 -13 miliarde de lei .

Domnul Murea Marcel Adrian – ei au depășit sută la sută.
Domnul primar Leca Băncilă – corect.
Domnul Murea Marcel Adrian – sunt 110, 120%.
Domnul primar Leca Băncilă –Întâmplător eu am fost când s-a făcut discuția, absolut întâmplător când s-a făcut discuția la nivelul ANM-lui, Agenției Naționale de Mediu, am asistat la discuție când le-a spus: ” mă băieți voi nu mai aveți timp să implementați până la nivelul toamnei 2017 aceste proiecte și o să trebuiască să dați banii înapoi”. Cu elanul caractaristic băieților grăbiți, au început lucrările, deci le-au terminat la Sfântu, la Covasna și nu le-au terminat la Târgu Secuiesc. Firma astăzi, firma Gos Com se află în situația unor obligații de plată în contul proiectului de la Tîrgu. 
Domnul Murea Marcel Adrian – nu este aceeași problemă și cu Întorsura?
Domnul primar Leca Băncilă – nu Întorsura, am sesizat că se întârzie și a existat o posibilitate care se numea ”FAZARE” ceea ce eu am semnat și am fost de acord. Proiectul de la Întorsura  este întârziat dar are bani până la ultimul euro.
Domnul Murea Marcel Adrian – pentru Întorsura trebuie să pună cineva bani?
Domnul primar Leca Băncilă – nu, nu trebuie să pună nimeni. Problema este în felul următor: cei de la Tărgu Secuiesc au scos și o hotărăre de consiliu că în caz că nu se finalizează că vor plăti ei. Problema este că proiectul se evaluează și trebui să se încheie până la 31 decembrie 2018. Târgu Secuiesc motivează că nu ar avea bani, poate că nu are că să pui undeva la 5 milioane de euro  nu este la îndemâna oricui. Și atunci firma noastră care girează și răspunde în ultimă instanță este cu ”capul în gard”. Atunci s-a luat următoarea inițiativă: fiecare primărie are un număr de acțiuni, prețul pe acțiune crește de la 2,5 lei la 4,5, se dublează. Problema este de felul următor, noi avem aproape 10% din firmă, Sfântu Gheorghe are 58%. Sfântu Gheorghe gândește și face ce vrea. Gândește de felul următor că firma aceasta peste ani cu siguranță va fi una profitabilă, vedeți cresc prețurile și de ce nu ar fi o sursă de venit dacă își permite. Deci, ni se cere să majorăm capitalul social în sensul că acțiunile pe care le avem ni le păstrăm, numai că prețul acțiunii este de 4,5. Deci Gosp Com spune de felul următor cu banii aceștia noi împrumutăm Târgul Secuiesc, urmând ca ulterior să recuperăm, să-i primim înapoi. Nu am putea gândi rațional, așa ar fi. Sau problema pentru noi care ar fi....este și doamna director economic aici, noi nu avem banii aceștia, noi ar trebui spre sfârșit de an să facem un efort fantastic că se ridică la 3,4 miliarde vechi nu?

Doamna Găitan Maria Magdalena – secretar – este de 4,5.

Domnul primar Leca Băncilă – nu știu de unde, noi nu îi avem. Dar dacă firma nu plătește firma intră în incapacitate de plată  și va fi executat și va trebui să pună ei banii aceștia, să dea toții banii aceștia. Părerea mea ar fi să  dăm acești bani ca să ne putem păstra ponderea în firmă iar când se va încheia peste ani proiectul acesta și vom avea o sursă de venit. Marea problemă la care trebui noi să răspundem este că dacă Târgu Secuiesc nu plătește, firma asta trebui să plătească, iar în firma asta noi suntem acționari cu 10%. Deci, vom plătii oricum, singura problema pe care o avem este că noi nu avem bani. Nu știu  de unde am putea lua bani.

Doamna Găitan Maria Magdalena – secretar – ne cer până în 30 octombrie 1,9 miliarde.
Domnul Murea Marcel Adrian – bine singura problemă din punctul meu de vedere este că dacă nu vor reuși să plătească chiar dacă majorăm noi capitalul este o problemă că ar putea să intre  în faliment firma. 
Domnul primar Leca Băncilă – Ar fi o catastrofă falimentul.
Domnul Murea Marcel Adrian – nu avem nici o certitudine că și cu majorarea de capital această firmă nu intră în faliment.
Domnul primar Leca Băncilă – este salvată pe problema Târgului Secuiesc.
Domnul Murea Marcel Adrian – da, dar ei mai au și alte probleme destul de mărișoare.
Domnul primar Leca Băncilă – Nu știu la ce te referi, dacă ai informații. Cu siguranță probleme sunt cu funcționalitatea proiectelor, cu finalizarea lor.
Domnul Murea Marcel Adrian – eu tot nu am înțeles, ei când au început lucrarea Covasna, Sfântu Gheorghe, Târgu Secuiesc au fost în proiectul acesta mare niște bani pe care i-a dirijat înspre acolo.

Domnul primar Leca Băncilă – ia dirijat pe alte proiecte și aici nu mi-a plăcut mie , am fost excluși.
Domnul Murea Marcel Adrian – deci, nu au ajuns, de ce nu s-au încadrat în timp?
Domnul primar Leca Băncilă – este pe altceva, trebui să se finalizeze până la 31 decembrie 2018, operatorul, adică cel care bagă conducta spune „vreau să-mi plătiți”.
Domnul Murea Marcel Adrian – Este în regulă, ei nu au demarat lucrările doar de câți bani au avut?
Domnul primar Leca Băncilă – le-au demarat. Dar cu banii de la POS MEDIU puteau să facă până la sfârșitul anului 2017.
Domnul Murea Marcel Adrian – a, nu s-au încadrat ca timp.
Domnul primar Leca Băncilă – da și acum trebui să pună banii.

Domnul Tonie Cornel Mihai - și noi trebui să plătim și gafele lor?

Domnul primar Leca Băncilă – ideea pe care o spun da. La prima vedere  că plătim gafa, da este o gafă. Este o eroare de management major. Problema este sa nu fim obligați să plătim toate cele 11 miliarde de euro cât au fost.

Domnul Tonie Cornel Mihai – dumneavoastră ați spus că Târgul Secuiesc a adoptat o hotărâre de consiliul local că se vor plăti bani dacă alții nu dau.

Domnul primar Leca Băncilă – păi vor plăti, dar nu au bani.

Domnul Tonie Cornel Mihai- păi și noi să plătim bani pe care nici noi nu îi avem?

Domnul primar Leca Băncilă –adică se redistribuie responsabilitatea, adică noi putem spune și noi nu. Firma dacă nu are banii , deci dacă Târgul Secuiesc nu plătește trebui să pună  firma. Nepunând firma banii cu sigurnță va fi băgată în instanță în faliment. 

Domnul Iliuță Vasile – nu cred că Consiliul județean nu o să-i ajute.

Domnul primar Leca Băncilă – Consiliul județean vreau să vă spun, la discuție au participat și viceprimarul și Magda, ei spun de felul următor: că vom primii înapoi banii. 

Doamna Găitan Maria Magdalena – secretar – ei spun că vom primii banii înapoi prin bunurile care sau adus în aport în natură la capitalul social. Ei nu au nevoie de bunurile noastre.

Domnul Tonie Cornel Mihai - păi  Sfântu Gheorghe are interes că au clădirile din centrul orașului.

Domnul primar Leca Băncilă – Este și un joc, și este un joc mare.

Doamna Găitan Maria Magdalena – secretar – pe Sfântul Gheorghe nu îi interesează așa de mult majorarea de capital social pe ei îi interesează bunurile ce au fost aduse aport în natura la capitalul social.

Domnul Iliuță Vasile –  eu nu pot să-i uit când au venit aici și ne-au răs în nas, acum de ce au venit la noi sa le majorăm capitalul social. De ce să le dăm bani să facă la Tîrgu Secuiesc când la noi nu au făcut nimic.

Domnul Lunev Mircea Doru - l-am rugat pe domnul Ștefan ca să fie invitat domnul Feher aici să ne spună el ce are de spus, a fost rugat frumos și ne-a dat cu flit.

Domnul primar Leca Băncilă – nu, nu este așa.

Domnul Platon Ștefan – viceprimar – domnule consilier, am fost prezenți și a fost de față și Magda când domnul primar i-a spus: ar fi bine ca pentru ședința de consiliul pe care o avem să fiți și dumneavoastră prezenți aici.

Domnul primar Leca Băncilă – m-a sunat și mi-a spus că dacă poate să trimită pe altcineva.

Domnul Lunev Mircea Doru – să nu mai trimită pe altcineva să vină el!

Domnul primar Leca Băncilă – același lucru i-am spus și eu.

Domnul Iagăr Rareș - ce se întâmplă la 31 decembrie dacă lucrarea de la Întorsura Buzăului nu se termină la 31 decembrie.
Domnul Murea Marcel Adrian – numai un pic, deci la noi s-a fazat.
Domnul Iagăr Rareș - din câte îmi amintesc noi am votat împotriva măririi prețului la apa și ei tot au mărit prețul și au făcut mișto de noi. Pe lângă majorare mai este un punct prin care solicită ca redevența să fie virată în contul consiliului local și apoi consiliul local să vireze redevența la operator.

Doamna Găitan Maria Magdalena – secretar – dar avem emisă hotărâre în sensul acesta. Același lucru s-a votat și s-a aprobat în anul 2017.

Domnul primar Leca Băncilă -  haideți să vă spun ce este cu redevența aceasta că dacă nu discutăm și nu așezăm lucrurile, problemele într-o anumită logică.... În proiectul acesta mare sunt diverse și neprăvăzute pe care trebui să le pună operatorul, adică noi și pentru că nu am avut banii s-a făcut un împrumut. Adică pentru noi trebuia să punem aproape 3 milioane de euro. Ce puneam gaj? Ce puneam pentru cheltuieli diverse și neprăvăzute, adica contribuția noastră. Contribuția noastră este de la fondul uniunii europene, este de la minister și diversele și neprevăzute sunt de la beneficiar, adică de la noi. Atunci ce s-a făcut s-a luat împrumut de la BERD 1, nu stiu câte milioane de euro și în spatele acestui împrumut care înseamnă dobăndă și așa, s-a hotărât ca redevența să șadă la dispoziția operatorului să plătească împrumutul.

Domnul Murea Marcel Adrian- mi se pare pertinentă.

Domnul primar Leca Băncilă – păi nu aveam de ales. Aceasta a fost soluția că altfel nu puteam. 

Doamna Găitan Maria Magdalena – secretar –  este prevedere legală pentru aceasta. 
Domnul Iagăr Rareș – dacă aceasta stă la dispoziția operatorului ca să-și plătească aceste contribuții atunci care sunt motivele majorării prețului la apă? acesta a fost tocmai să plătescă creditul. De aceea a solictat creșterea mării prețului. Le dăm și redevența, le permitem să mărească prețul?
Domnul primar Leca Băncilă -  cum credeți că este redevența noastră.
Domnul Iagăr Rareș – căt este...
Domnul primar Leca Băncilă – acolo nu este principial pentru că împrumutul de la BERD a fost garantat de Consiliul județean și de primăria Sfântului Gheorghe , au pus bunuri.

Domnul Murea Marcel Adrian- să pună bunuri și acum.
Domnul Iagăr Rareș – ei măresc prețul pe aceleași considerente punând bir pe cetățeni și atunci mi se pare absurd să începem să le dăm bani și iar bani și ei vin când au chef să mărească prețul și să spună” bă voi nu aveți ce face”.
Doamna Găitan Maria Magdalena – secretar – ne-a și înaintat acea procedură pentru mărirea prețului.

pentru anul acesta.
Domnul Iagăr Rareș – să-și plătescă de le place.
Domnul Murea Marcel Adrian-  dacă ei nu găsesc soluție pentru lucrările pe care le-au făcut în Târgul Secuiesc , noi unde să găsim soluții? De unde să rupem și noi ca să punem bani pentru ai ajuta sau a salva firma, hai să zicem așa.
Domnul Iagăr Rareș –  mai gândiți-vă și la alt lucru, vă dau un exemplu: pe Mihai Viteazul de la firma de termopane AGER și până la Nicușor Oltean pe o parte nu este canalizare că nu este prinsă în proiect și trebuie să o facă primaria cu banii ei. Noi trebuie să ne facem treaba și trebuie să le dăm și lor ca să-și termine proiectul lor de 150%   

Domnul primar Leca Băncilă -  fac o paranteză și vă spun. Ieri am fost la București și am depus un proiect care rezolvă de o manieră totală încă 10 km de apă și 6 de canal.

Domnul Murea Marcel Adrian- domnule primar!  Foarte bine și mulțumesc felicitări pentru treaba aceasta dar, nu rezolvă pe ei, Adică problema este a lor.

Domnul primar Leca Băncilă -  eu vă spuneam că au rămas în jur de 20 de milioane de euro, 11 s-au dus în lucrările de pe acolo și la Sfântu și la Covasna iar de restul s-au luat utilaje, dotări cum ați văzut că s-a luat un buldo, reparații la statia de epurare. Deci cu asta ne închide gura, cu ce ne-a făcut că practic noi v-am făcut cu ceea ce ne dați. Deci așa și este noi ne-am dus în ”fundul gol” în firmă pentru că Sfântu are 6 milioane de euro pe spațiul din centru, este al primăriei, l-a pus la dispoziție. Că acum vine și spune că vrea ... Mie mi se pare în felul următor: vrem să eliberăm spațiul, nu-ți dau înapoi, mai bine îl vând eu. Este proprietatea mea firma, mă înțelegeți. Nu ți-l dau ție înapoi... Sfântu Gheorghe îl vând, de ce să încasezi tu 6 milione de euro, este proprietatea mea și dacă vreți.. și la Întorsura nu ți-l dau primare! îl vând, iau bani.  

Domnul primar Leca Băncilă  -  haideți să vă spun unde au greșit când am mers la ANM cu proiectul pe OG 7, m-am brodit cu ei și dacă îl finalizau (au avut și banii până în decembrie 2017) puteau lua banii. Nu au finalizat, au rămas parte din ei și iei în schimb lucrările și ai băgat bani unde discutăm de 3,5 milioane,ori finalizezi ori îmi dai înapoi, riscul acesta este major. Adică ce spun cei de la uniunea europeană: ai toți banii 11 milioane de euro, ai consumat numai 5 restul au rămas la uniune, eu dau pe aceia 5, proiectul trebui să fie funcțional.  Îl faci pe banii tăi.

Domnul Iliuță Vasile –acolo nu este vina noastră, nici a dumneavoastră. De ce pe noi ne-a lăsat la urmă. Până la urma urmei nu avem de ce să dăm bani pentru Tărgu Secuiesc.

Domnul primar Leca Băncilă -  Este părerea dumneavoastră. Eu spun de felul următor există,... sufletește sunt alături de dumneavoastră, când au fost banii nu ne-au întrebat și cei mai mulți bani au rămas de la Întorsura Buzăului. La noi lucrarea s-a luat cu 57 la% nu cu 85 % cât a fost nu știu pe la.... Asta a fost licitația nu aceasta este problema. Dar nu au venit să... motivează că ne-ar fi spus că ne-ar fi notificat, ceea ce nu este adevărat.

Domnul Lunev Mircea Doru - domnule primar dacă îi interesau așa de mult astăzi ar fi trebui să fie toți aici să fie toți adunați și să ne spună ce au de gând și ce au de făcut pe mai departe. Nici acuma nu îi interesează cu proiectul de la Întorsura.

Domnul primar Leca Băncilă -  ba îi interesează dar le ... fundul dar, le-am spus să nu ne târască și pe noi.

Domnul Lunev Mircea Doru - și dacă trebuie să plătim cât trebui să plătim domnule primar 10 %.
Domnul Iagăr Rareș – 10%. 
Domnul primar Leca Băncilă -  tot pentru proiectul acela.
Domnul Iagăr Rareș - dăm pentru partea noastră că nu poți să plătești pentru ei.
Domnul Murea Marcel Adrian- este după numărul de acțiuni.

Domnul viceprimar – Platon Ștefan dacă nu dăm banii rămânem și noi în aer.
Domnul Iagăr Rareș –nu rămânem în aer deloc.
Domnul primar Leca Băncilă – indiferent cum v-a luat, deci cu sufletul sunt și eu altături de voi dar nu ne-au tratat cu respectul cuvenit.

Domnul Iliuță Vasile – și nici acum.

Domnul primar Leca Băncilă -  da și nici acum.

Domnul Iliuță Vasile – fac presiuni asupra dumneavoastră și pe vicele ca să dăm bani de la noi. Sunt de acord asa cum a zis și domnul Lunev trebuiau să vină aici și să spună” uite mă băieți am greșit nu cade la nimeni bine să recunoști o greșeala, dar este omenește, dar vă rog faceți abstracție de ce a fost iar pe ei îi doare drept undeva. Pune obrazul tu primare, tu... 

Domnul primar Leca Băncilă -  am fost 3 luni de zile presedinte la asociație și atunci când am văzut că la Întorsura Buzăului nu se termină, am inițiat procedura de fazare, ce însemnă fazare, este că notific prin diligențele de la Ministerul Mediului, prin Comisia europeană să mă păsuiască, să ne dea bani după. Ceea ce s-a aprobat. Proiectul de la Întorsura Buzăului va avea bani dacă se termină anu acesta sau la anul. Nu este problema la noi, acolo, sunt lucrări suplimentare, au plecat că le termină până la sfârșitul anului 2017, nu le-au făcut dar din cele 20 milioane  11,2 milioane de euro sau dus către lucrări si acestea sunt în problema, iar restul la noi au modernizat bazinele de apa, excavator și nu știu ce le-a mai cumpărat mașină.
Domnul Iagăr Rareș - atunci când în cele 3 luni de zile în care ați fost președinte la asociație și nu erați dumneavoastră și era de la Târgu, era Fazare la Întorsura ?
Domnul primar Leca Băncilă -  nu știu ce s-ar fi întâmplat dar, mi-am luat toate măsurile de siguranță. La noi se fac lucrările de 100% iar la Tărgul Secuiesc se fac 130%.
Domnul Iagăr Rareș - dacă au vrut 130% atunci să plătească.

Domnul Boricean Gheorghe- păi ei au făcut pe extinderi pe sate...

Domna Boriceanu Cecilia- atunci să plătească. 

Domnul Iagăr Rareș – dacă aceia nu plătesc, trebui să plătească firma dacă firma nu plătește nu are de unde, firma să zicem întră în faliment tot noi va trebui să plătim. Părerea mea este că nu avem de ales. Rațional trebui să plătim, sufletește sunt alături de voi.

Domnul Iagăr Rareș – și dacă doar va intra în termen de 3 a de zile în insolvență stați că nu este chiar așa, încă nu intră de mâine în insolvență.
Domnul Murea Marcel Adrian - părerea mea este că ar trebui să nu le dăm acești bani. Mai revenim asupra acestei probleme.

Domnul Bularca Constantin- ce zic aceștia, noi suntem proști ce zic aceia face Întorsura...

Domnul Lunev Mircea Doru –  celelalte consilii ce au făcut?

Domnul primar Leca Băncilă -  toate primăriile au astăzi.

Doamna Găitan Maria Magdalena – secretar –celelalte primării au avut mai puțin municipiul Sfântu Gheorghe. Da, au aprobat.

Domnul primar Leca Băncilă -  probabil că o să pună cineva bani pentru noi. Cum am făcut și noi pentru Vama la salubritate, le-am redus acțiunile. Probabil o să pună cineva pentru noi și ne reduce acțiunile.

Domnul Lunev Mircea Doru – să fie sănătoși.

Domnul Murea Marcel Adrian- nu o să ajungă niciodată acestă firmă să facă profit și să beneficiem și noi de profitul din această firmă.

Domnul Boricean Gheorghe  – președinte de ședință – dacă mai sunt întrebări pe marginea proiectului de hotărâre? dacă nu domnilor consilieri, supun la vot punctul unu de pe ordinea de zi cine este pentru?  două voturi ”pentru”, 7 voturi ”împotrivă”,  se abține cineva? 4 voturi ”abțineri” proiectul de hotărâre se respinge  neîntruninind  cvorumul necesar din partea domnilor: Iliuță Vasile,  Aioanei Teodora, Iagăr Rareș, Boriceanu Cecicilia,  Zărnescu Gheorghe, Todoran Florin Constantin, Bularca Gelu, Murea Marcel Adrian și Lunev Mircea Doru și Bularca Constantin.
Nemaifiind discuții sau obiecțiuni, domnul Boricean Gheorghe  – președinte de ședință –  mulțumește doamnelor și domnilor consilieri pentru participare și declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului. 
Întorsura Buzăului la 05 octombrie 2018

      PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                      
                Boricean Gheorghe                                                      

         CONTRASEMNEAZĂ

                                           

 
       

     SECRETAR,
        

                                                              Găitan Maria - Magdalena
