Nr. 28345/28.09.2018
PROCES –VERBAL

Încheiat azi 28.09.2018

CU OCAZIA ȘEDINȚEI  ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ÎNTORSURA BUZĂULUI

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 40 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 39 alin.2 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată,cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.381/11.09.2018 a primarului orașului Întorsura Buzăului.


La apelul nominal făcut de doamna Găitan Maria - Magdalena secretarul orașului Întorsura Buzăului, informează că sunt prezenți 12 consilieri din cei 15 consilieri în funcție, ședința este statutară. 
Domnul Platon Ștefan – președinte de ședință – prezintă următorul proiect al:
                      ORDINII DE ZI:




1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Întorsura Buzăului pentru anul 2018.
                                                                                                   

  Iniţiator: primar BăncilăLeca 
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantilor Consiliului local Întorsura Buzăului în Comisiile pentru evaluarea si asigurarea calitatii din cadrul Instituţiilor de învatământ din oraşul Întorsura Buzăului, pentru anul şcolar 2018-2019
      Iniţiator: primar Băncilă Leca
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea desemnării reprezentantilor Consiliului Local Întorsura Buzăului ca membrii în Consiliile de administraţie ale unităților de învatământ preunivesitar de stat din oraşul Întorsura Buzăului pentru anul şcolar 2018-2019.
       Iniţiator: primar Băncilă Leca
4.Diverse.
Domnul Platon Ștefan  – președinte de ședință –  întrebă dacă mai sunt de adăugat şi alte proiecte pe ordinea de zi? 
Doamna Găitan Maria - Magdalena – secretar – vă rog să mai adaugați pe ordinea de alegerea președintelui de ședință pentru următoarele două luni. 

Domnul Platon Ștefan  – președinte de ședință , dacă mai sunt si alte proiecte de hotărâri daca nu nu, supun la vot ordinea de zi și cu suplimentarea ei? care se aprobă în unanimitate de voturi. 
Cu privire la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Întorsura Buzăului pentru anul 2018. 
Domnul Platon Ștefan  – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Leca Băncilă pentru a prezenta expunerea de motive cu privire la proiectul de hotărâre. 
Domnul primar Leca Băncilă – acordă cuvântul doamnei Tohăneanu Maria – director economic în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Întorsura Buzăului, pentru a prezenta raportul compartimentului de resort asupra proiectului de hotărâre.
DoamnaTohăneanu Maria - director economic în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Întorsura Buzăului -  Sursa A 1. Veniturile totale s-au majorat cu suma de 370,00 mii lei astfel: Alineatul- 07.02.01.01- Impozit pe cladiri de la persoane fizice s-a majorat cu suma de -110,00 mii lei; Alineatul- 07.02.02.02 – Impozit si taxa pe teren de la persoane juridice s-a majorat cu suma de 10,00 mii lei; Alineatul 16.02.02.01 – Impozit mijloace de transport persoane fizice s-a majorat cu suma de 200,00 mii lei; Alineatul 16.02.02.02 – Impozit mijloace de transport persoane juridice s-a majorat cu suma de 50,00 mii lei.   Cheltuielile totale  s-au majort cu suma de 304,80  mii lei, astfel: Cap.51.02 - Autorități publice locale - influenţă 50,00 mii lei; Alineatul -20.01.05 -Carburanţi şi lubrefianţi - s-a majorat cu suma de 20,00 mii lei; Alineatul -20.01.30 - Alte bunuri si serv.ptr.intret.cu caracter functional - s-a majorat cu suma de 10,00 mii lei; Alineatul - 20.06.01 – Deplasari interne, detasari, transferari -  s-a majorat cu suma de 3,00 mii lei; Alineatul -20.30.30 – Protocol si reprezentare - s-a majorat cu suma de 7,00 mii lei; Alineatul 20.30.30-Alte cheltuieli cu bunuri si servicii- s-a majorat cu suma de 10,00 mii lei; Cap. 66.02.01 - Servicii de sănătate publică - influenţă 5,00 mii lei; Alineatul 20.01.02- Materiale pentru curatenie- s-a majorat cu suma de 1,00 mii lei; Alineatul 20.04.01 - Medicamente s-a majorat cu suma de 2,00 mii lei; Alineatul 20.05.30 – Alte obiecte de inventar s-a majorat cu suma de 2,00 mii lei; Cap. 67.02- Cultură, recreere şi religie-influenţă - 80,00 mii lei; Alineatul 20.05.30-Alte obiecte de inventar-s-a majorat cu suma de 20,00 mii lei; Alineatul 20.30.30- Altecheltuieli cu bunuri si servicii - s-a majorat cu suma de -15,00 mii lei;  Alineatul -71.01.01-Construcţii- s-a majorat cu suma de 45,00 mii lei; Cap.70.02. -Servicii de dezvoltare publică, locuinţe, mediu apeice locale - influenţă 148,00 mii lei; Alineatul 20.05.30 – Alte obiecte de inventar- s-a majorat cu suma de 5,00 mii lei; Alineatul 71.01.01-Construcţii- s-a majorat cu suma de 93,00 mii lei;  Alineatul 71.01.30- Alte active fixe- s-a majorat cu suma de 50,00 mii lei; Cap.81.02 - Centrale termice - influenţă 87,00 mii lei; Alineatul 71.01.01-Construcţii - s-a majorat cu suma de 87,00 mii lei. Acesta este Rectificarea nr.7 pe anul 2018 pe care după analiză și dezbatere, vă propunem domnilor consilieri, să o aprobați prin emiterea unei hotărâri.
Domnul Platon Ștefan  – președinte de ședință – înscrieri la cuvînt:
Domnul Bularca Gelu- vreu să întreb dacă lemnul de foc cumpărat a fost achizitionat pe primărie sau pe Centrala termică?
Domnul primar Leca Băncilă -  Da, a fost cumpărat pe primărie că Ocolul Comandău a încheiat protocol cu primăria pentru cumpărare directă.

Domnul Iagăr Rareș – două întrebări: una dacă acest miliard cu ce se va plăti proiectul tehnic pentru Centrul Multifuncțional se regăsește din totalul dcofinanțării de 4 miliarde?  și doi dacă s-a găsit calea legală pentru acordarea lemnului de foc la centrală.

Domnul primar Leca Băncilă -  Da, am cumpărat pentru instituții, adică pentru școli și dăm lemnul de foc la centrală pentru ei.
Domnul Platon Ștefan – președinte de ședință – dacă mai sunt întrebări dacă nu domnilor consilieri, supun la vot cine este pentru? împotrivă?, se abține cineva? se aprobă cu 13 voturi ”pentru ” (unanimitate de voturi).
În acest sens se adoptă Hotărârea nr.81/2018 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Întorsura Buzăului pentru anul 2018.

Cu privire la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantilor  Consiliului local Întorsura Buzăului în Comisiile pentru evaluarea si asigurarea calitatii din cadrul Instituţiilor de învatământ din oraşul Întorsura Buzăului, pentru anul şcolar 2018-2019
Domnul Platon Ștefan  – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Leca Băncilă pentru a prezenta expunerea de motive cu privire la proiectul de hotărâre. 
Domnul primar Leca Băncilă – Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii consiliului local este desemnarea reprezentantilor în Comisiile pentru evaluarea si asigurarea calitatii din cadrul Instituţiilor de învatământ din oraşul Întorsura Buzăului, pentru anul şcolar 2018-2019.
Domnul Platon Ștefan  – președinte de ședință – eu aș propune să rămână aceale-ași persoane, deoarece cunosc problemele la fiecare școală și să nu mai fie schimbați. Dacă poate să ne spună doamna secretar cine au fost desemnați pentru anul trecut.
Doamna Găitan Maria – Magdalena - doamna AIOANEI TEODORA la Școala Gimnazială “Mihail Sadoveanu” Întorsura Buzăului. Domnul LUNEV MIRCEA DORU la Liceul Tehnologic “ Nicolae Balcescu” Întorsura Buzăului și domnul BULARCA CĂTĂLIN GHEORGHE la Liceul Teoretic “Mircea Eliade Întorsura Buzăului. 
Domnul Platon Ștefan  – președinte de ședință – Sunteți de acord cu aceste persoane? sau dacă mai sunt alte propuneri? dacă nu, vă propun să trecem la vot, cine este pentru aceste persoane?, împotrivă?, se abține cineva? proiectul de hotărâre se aprobă cu cu unanimimitate de voturi de consilieri prezenți la ședință.
În acest sens se adoptă Hotărârea nr.82/2018 privind desemnarea reprezentantilor Consiliului local Întorsura Buzăului în Comisiile pentru evaluarea si asigurarea calitatii din cadrul Instituţiilor de învatământ din oraşul Întorsura Buzăului, pentru anul şcolar 2018-2019.
Cu privire la punctul 3 de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea desemnării reprezentantilor Consiliului Local Întorsura Buzăului ca membrii în Consiliile de administraţie ale unităților de învatământ preunivesitar de stat din oraşul Întorsura Buzăului pentru anul şcolar 2018-2019.
Domnul Platon Ștefan  – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Leca Băncilă pentru a prezenta expunerea de motive cu privire la proiectul de hotărâre. 
Domnul primar Leca Băncilă – Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii consiliului local este desemnarea reprezentantilor membrii în consiliile de administraţie. Numărul acestora este aprobat de inspectoratul școlar. 
Domnul Platon Ștefan  – președinte de ședință – deasemenea propune să rămână aceale-ași persoane este cineva împotrivă sau mai sunt și alte propuneri?  Vă rog doamna secratar să ne spuneți cine au fost reprezentanții consiliului local anul trecut în consiliile de administrație la școli.
Doamna Găitan Maria – Magdalena – au fost consilierii: Bularca Gelu, Murea Marcel Adrian, Boricean Cecilia reprezentanți ai Consiliului Local Întorsura Buzăului, membri în cadrul Consiliului de administraţie la Scoala Gimnazială Mihail Sadoveanu Întorsura Buzăului. Doamna Aioanei Teodora, reprezentanți ai Consiliului local Întorsura Buzăului, memba în cadrul Consiliului de administraţie la Liceul Tehnologic Nicolae Balcescu Întorsura Buzăului și domnii Iagăr Rareș Și Lunev Mircea Doru și Platon Ștefan reprezentanți ai Consiliului Local Întorsura Buzăului, ca membri în cadrul Consiliului de administraţie al Liceul Teoretic Mircea Eliade Întorsura Buzăului.
Domnul Platon Ștefan  – președinte de ședință – Sunteți de acord cu aceste persoane? sau dacă mai sunt alte propuneri? dacă nu, vă propun să trecem la vot, cine este pentru aceste persoane?, împotrivă?, se abține cineva? proiectul de hotărâre se aprobă cu cu unanimimitate de voturi de consilieri prezenți la ședință.
În acest sens se adoptă Hotărârea nr.83/2018 privind aprobarea desemnării reprezentantilor Consiliului Local Întorsura Buzăului ca membrii în Consiliile de administraţie ale unităților de învatământ preunivesitar de stat din oraşul Întorsura Buzăului pentru anul şcolar 2018-2019.
Cu privire la punctul 4 de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
Domnul Platon Ștefan – președinte de ședință – eu propun pe domnul consilier Boriceanu Gheorghe ca președinte de ședință pentru următoarele două luni deoarece nu a fost până acum președinte de ședință.  Dacă mai sunt și alte propuneri? dacă nu supun la vot cine este pentru?, împotrivă?, se abține cineva? proiectul de hotărâre se aprobă cu cu unanimimitate de voturi de consilieri prezenți la ședință.
În acest sens se adoptă Hotărârea nr.84/2018 privind alegerea președintelui de ședință.
Nemaifiind discuții sau obiecțiuni, domnul Platon Ștefan – președinte de ședință –  mulțumește doamnelor și domnilor consilieri pentru participare și declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului. 

Întorsura Buzăului la 28 septembrie 2018
      PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                      
                Platon Ștefan                                                    
         CONTRASEMNEAZĂ
                                           

 
       

     SECRETAR,
        

                                                                Găitan Maria - Magdalena
